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] LEGENDA MATERIALOV

ZAKLADOVE PATKY Z PROSTEHO BETONU,BETON C 20/25

ZAKLADOVE PASY Z BETONU PROSTEHO C 16/20 + IZOLACIA Z EXTRUDOVANEHO POLYSTYRENU HR.100mm

POZNAMKY

-OPIS KONSTRUKCIE POZRI TECHNICKU SPRAVU

-VYKOPY SA ZHOTOVIA OD H.T.U. V ZEMINE II. TRIEDY TAZITELNOSTI

-HLADINA HPV NEZASIAHNE UROVEN DNA VYKOPOV

-ZAKLADOVE PATKY Z BETONU PROSTEHO, BETON C 20/25 ,VYSTUZENE SIETOVINOU V MIESTE PRACOVNEJ SKARY
-VYKRES KOTVENIA POZRI KONSTRUKCNA CAST STATIKA

-ZAKLADOVE PASY Z BETONU PROSTEHO C 16/20

-PRIERAZY A STAVEBNE UPRAVY ZHOTOVIT PODLA DOKUMENTACIE PROFESIi
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